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Odpowiedzi na pytania  

do zapytania na zakup i dostawę bezpiecznej nawierzchni na potrzeby utworzenia 

nowych miejsc w Filii Żłobka REKSIO przy ul. Sportowej 34a finansowanego ze 

środków Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027  

w ramach „Programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 

„Maluch +” 2022-2029” 

 

Pytanie 1. Czy wymagane jest korytowanie podłoża pod nawierzchnię 

bezpieczną? 

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, wymagane będzie korytowanie podłoża pod 

bezpieczną nawierzchnie. 

 

Pytanie 2. Czy wymagana jest podbudowa pod płytki? Jeśli tak, to jaka? 

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, wymagana będzie podbudowa (podsypka 

piaskowo-cementowa, warstwa kruszywa kamiennego, warstwa odsączająca                  

z piasku). 

 

Pytanie 3. Czy wokół płytek mają być ułożone obrzeża zabezpieczające 

rozjeżdżaniu się płyt? Jeśli tak to jakie? 

Odpowiedź zamawiającego: Tak, wokół płyt nawierzchniowych wymagane  jest 

obrzeże gumowe zabezpieczające rozjeżdżaniu się płyt. 
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